
PRISELJENCI 

Apr 11 

Evropski parlament je danes potrdil novi "pakt EU o azilu in migracijah" ter "pravico do azila". To pomeni, 

da bodo evropska mesta preplavili z nezakonitimi priseljenci. Kdor vdre v Evropo brez dokumentov, nima 

nobenih pravic in mora biti deportiran še isti dan, ko prispe. 

Quote 

RadioGenoa 

@RadioGenoa 

· 

Apr 11 

The European Parliament today approved the EU's new "Asylum and Migration Pact" and the "right to 

asylum". This means they will flood European cities with illegal immigrants. Anyone who invades Europe 

without documents has no rights and must be deported the same day they arrive. 

0:00 / 0:15 

· 

Apr 10 

Neeeee, kaaaaj!?! Nemogoče, da so za to krivi priseljenci, ki nimajo nič veze z nemško kulturo in 

življenjem. Pa ja ne tisti, ki so ekonomski migrantje. Seveda ne tisti, ki se ne asimilirajo v družbo        

kmalu tudi v Sloveniji, čeprav vsi vemo, da se to pri nas že dogaja 

 

Apr 10 

Nasilje tujcev v Nemčiji: To ni rasizem, to je realnost 

 

Danes je pomemben dan za Nemčijo. Kajti danes so uradne številke objavile tisto, kar je večina v tej 

državi že leta čutila, a nikoli ni smela povedati na glas. 

 

"Povezava je pravilna: več migracij je povzročilo več 

mene motijo samo ILEGALNI priseljenci, ki pri nas ne bodo delali, ampak vlekli socialo. Ostale, ki delajo in 

plačajo davke pa lahko malo pockrljamo      

 

Ja pac debilno je da priperjas folk, ki zivi znotraj krscanske kulture stoletja s priseljenci, ki sovrazijo vse 

kar ni muslimansko. 



 

Poglej mal kaj se dogaja po Z prestolnicah. 

· 

INTEGRACIJA ni možna,kar vidimo z našega primera z priseljenci z YU ! 

Integration is a code for "rape and murder" x.com/SaP011/status/… 

 

Nad izbranim ljudstvom se izvaja genocid - izkaže se, da niso nikdar zapustili tistih dežel tam, temveč so 

sprejeli Islam. Ti priseljenci so pa večinoma Hazari iz Kavkaza. To je ugotovil izraelski zgodovinar in opisal 

v knjigi: 

 

Dejstvo, je da je tam proti koncu http://19.st bilo zgolj 0.5% prebivalcev celotne populacije judov. Potem 

so se začeli preseljevati. Skratka, priseljenci, večinoma ekonomski migrantje, zadnjih nekaj desetletij 

preganjajo, izseljujejo in izvajajo pogrome nad domačini. 

 

Poglejte Francijo, Španijo, Nemčijo, Italijo, Veliko Britanijo kakšno sranje povzročajo priseljenci od 

posilstev in terorističnih napadov naprej. Ženske si same ne upajo več ven. Ne kvasite oslarij. 

ok ampak zakaj            

 

Na eni strani hočejo izpast solidarne in napredne s tem, ko nasprotujejo "rasistom z desne", po drugi 

strani pa uvažajo primitivne vrednote, zarad katerih bi začele jokat takoj, ko bo bi jih priseljenci (z ne tako 

liberalnimi pogledi) implementiral. 

 

Ja, priseljenci domačinom kradejo zemljo in jih napadajo priseljenci že nekaj desetletij. 

 

Debil. Pa v Sloveniji priseljenci zivijo ko bubreg v loju. Ne dovolimo pa nelegalnih prehodov meje... 

Domovina 

 

Težko se je iti integracijo, če imamo 30% otrok, ki ne razumejo jezika. Problem nastaja tudi srednjih šolah. 

Če so še prosta mesta, jih zapolnijo priseljenci. Kot je dejala profesorica, pridejo učenci s šole iz Kosova, 

in se vpišejo v 1. letnik. 

domovina.je 

Težko se je iti integracijo, če imamo 30 odstotkov otrok, ki ne razumejo jezika učiteljice -... 



Slovenske osnovne šole, sploh tiste v mestnih občinah, se soočajo z vedno večjo problematiko težav pri 

učenju tujejezičnih otrok, predvsem tistih s Kosova. Lani so tako v Novi Sloveniji predlagali... 

 

X pravi, da je za življenje v Sloveniji potrebno sprejeti “naš” (beri: njihov) način življenja. 

 

A to pomeni, da moram postati polpismen rasni, verski in spolni nestrpnež? 

 

In kaj se zgodi, če taki postanejo tudi tuji priseljenci? Kot to zahteva veleum Toninčić. 

 

                  

· 

Apr 7 

Naj nas ne bo strah, če levičarski aktivisti pravijo, da smo nestrpni, ker imamo radi našo domovino. Če 

pravijo, da smo rasisti, ker od tujcev zahtevamo, da sprejmejo naš način življenja in se integrirajo. Da smo 

nazadnjaki, če trdimo da sta spola dva. Da bomo uničili naš planet, 

 

Mislim, da 90% ljudi nima najmanjse tezave s priseljenci, se vec slovenci smo zelo dobri pri pomoci in 

dobrodoslici. Ilegalne migracije kjer cilj ni delo in vklop v druzbo, pac pa ghetto mode in namerno 

izkoriscanje pomoci iz naslova javnih financ so pa druga stvar. 

 

To je sinoči Milan. Nič Italijanov, nič žensk in nič turistov. Samo moški muslimanski priseljenci. Brez besed 

smo. 

RadioGenoa 

@RadioGenoa 

· 

Jan 1 

This is Milan last night. Zero Italians, zero women and zero tourists. Only male Muslim immigrants. We 

are speechless. 

 

Muslimanski priseljenci so zažigali Milano in s kamenjem napadali italijansko policijo. Zdaj potrebujemo 

množične izgone. 

Quote 



RadioGenoa 

@RadioGenoa 

· 

Jan 2 

Muslim immigrants burn Milan and attack Italian police with stones. We need mass expulsions now. 

0:00 / 1:01 

Podaj no kakšen dokaz, da so ilegalno legalne migracije vzrok za to povečanje?? Zakaj pa se ne poveča 

delo uniformirane policije, da do teh povečanj ne bi prišlo. Ker dobro poznaš te teme, veš da za 

posilstvom sigurno niso ilegalni priseljenci!! 

 

Da ne bi mislili, da petarde mečejo samo priseljenci. Več jih je med Slovenci. 

Državljani Slovenije se reče, le zakaj, vsi priseljenci, ki imajo slovensko državljanstvo niso Slovenci temveč 

slovenski državljani, tudi na primer /X/ ali košarkar /Y/, zdaj razumeš bebo? 

 

 



Dobrododošli migrantje! Zato da bodo ženske imele pravico do splava!                   

 

Inderdaad, een omhooggevallen migrantje, een verbouwde vent en een verloren meelopertje, zóooo 

schattig ! 

Zakaj pa migrantje hodijo čez Kolpo? Zakaj ne gredo čez mejo enako, kot moramo mi navadni državljani? 

Pa naj umirajo na Kolpi… 

po europi migrantje grozijo domačinom , tle se pa greste levoriti ene dušebrižnike. še več takih bo. 

Drugac pa tudi varda je skrbela, da nasih hcera niso posiljevali migrantje. Na koncu se je pa pokazalo, da 

je eden glavnih kresnu svojo odraslo hcerko. 

Zanimivo bi bilo vedeti koliko med njimi je pedofilov? 

A po novem so ilegalni migrantje turisti? Ti si res f….n do konca! 

Nic cudnega. Pusti da migrantje unicijo drzavo, nacisticne skupine bodo v porastu. Cisti vzrok in posledica 

Verjetno lahko, po izraelskem modelu, ko migrantje ustanovijo neke teroristične enote in izvedejo nasilne 

preselitve domačinov, pričakujemo poskuse ustanovitve samostojnih migrantskih držav. Konec koncev, če 

se je to podprlo tam, zakaj se ne bi tudi tu? 

veliko manj kot tvoji migrantje. 

 

Prasice nemarne, simbol srcka ste zlorabile v pozivu k uboju. Da vas ni sram. Sicer pa kaj bo vam pravica 

do splava, k ste itak nevidne za nas - mosko raso. Noben se vas ne bo dotaknil. Se il.migrantje se vas 

izogibajo v dolgem loku. 

A ti misliš da so samo črnci migrantje, pa indijci, pakistanci, afganistanci, rahlo temne ali svetlejše rjave 

barve, se skoraj ne opazi takoj od kje so... 

Pri nas so pridni Indijci, zakonito migrantje. 

In niso katoliki. 

Nezakoniti migrantje ne prihajajo delati, ampak služiti (na sociali) in pa seveda širiti muslimansko vero.  

To delajo uspešno,  zaradi evropske levičarske agende. 

Slovenija ta trenutek v tem prednjači         

1/2 Narobe, domorodci trpijo pred migrantskim terorizmom tam že desetletja... Migrantje so že od vsega 

začetka želeli pobiti domorodce, niso se želeli integrirati. 

· 

May 3 



Notice how the reptile crawled back to its black hole? Quite satisfying. Though i recommend ignoring 

them most of the time. 

 

 

Gre za legalizacijo migracij, verjetno in pa za nacrtovan napovedan spopad med Izraelom in / .. / 

Palestince bodo zradirali na lastni zemlji, ustvarili nov migrantski val,  kot migrantje v Evropi pa bodo 

Palestinci dobrodošli. Kdo je tu nor? 

 

Ocitno je napad na Izrael natega. Kje vidite bombe, ki bi padale z neba?! Vidi se le veliko dima. Kje je val 

ljudi, ki bezi?! Nategujejo nas, da bodo lahko zredirali reveze Palestince, jim pokradli se preostalo zemljo, 

prali denar v namen pomoci Izraelu in preusmerjajo pozornost!  

 

Za begunca veljas do prve varne drzave. To je Egipt. 

 

Na Lempedusi so migrantje in ne begunci. 

 

Tu je vedno bila Palestina. Dokler niso prišli židovski migrantje, ki so si na tujem ozemlju zaželeli ustvariti 

državo. Zaradi strateške lege jim je Zahod z veseljem pomagal. Palestinci so od 1947 do zdaj izgubili 3/4 

ozemlja. Nimajo druge izbire kot boriti se za svoje. 

 

Kakšni begunci??? Kje jih vidiš? To so čisti ilegalni migrantje in nič drugega!!! 

 

In tukaj pridejo fajn migrantje...se niso požensceni .. 

 

Dogovorili so se, kako bodo migrantje še naprej okupirali Evropo. Samo to. 

Smo priča uničenju lastne civilizacije. Izrojeno. 

· 

Oct 5, 2023 

Članice EU dosegle večinski dogovor o krizni uredbi na področju migracij 

https://politikis.si/2023/10/clanice-eu-dosegle-vecinski-dogovor-o-krizni-uredbi-na-podrocju-migracij/ 

 



Ta dekleta so na poti 'izumrtja'.. Narava dela svoje... Zato pa se ponavadi zavzemajo tudi za evtanazijo, saj 

se bojijo, kdo jim bo na starost plenice menjal..( Čeprav, so preveč omejene, da bi tako daleč razmišljale.) 

Migrantje tega ne počnejo. 

 

Mislim da zmaga ni bila presenečenje..tut že v preteklosti je zmagoval,pa kot sem zasledil bila tema bolj 

migrantje ter gospodarstvo..s tem imajo tam ljudje težave .zdejsna vlada je popuščala glede migrantov 

..in fico je obljubil da bo zrihtal stvar...in kaže da ljudje to hocejo 

 

Včeraj ni imelo gospodarstvo nobenih prstov vmes dnevni migrantje ali vikend migrantje z morja in ostali 

še turisti 

 

Seveda ni bila ..velika tema so bili predvsem migrantje in gospodarstvo..se bolj pomembna tema kot pa 

Ukrajina .. 


